





Fuba DAA 780 WT

Artikelnummer: 19910571

Unverbindliche Preisempfehlung: 194,90 €\*

Die DAA 780 WT ist für den Anschluss von zwei Teilnehmern geeignet und bietet höchste Qualität mit besten Empfangswerten. Die Anlage besteht aus der Hochleistungs-Parabolantenne DAA 780 und einem Twin-LNB DEK 217. Diese Kombination garantiert exzellente und störungsfreie Empfangsqualität mit sehr guter Schlechtwetterreserve. Satellitenantenne DAA 780 Reflektorfarbe: Weiß

Durchmesser: 74 x 84 cm

Gewinn: 36,80 dB...38,50 dB

exzellente Empfangsqualität

## **Technische Daten**

Produkttyp	Satelliten-Außeneinheit	
EAN	4050414006903	

## Merkmale

- Die Satelliten-Komplettanlage besteht aus:
- 1 x Satellitenantenne DAA 780 W
- 1 x Twin-LNB DEK 217

\*inkl. 19% MwSt. Stand der Preise: 06.12.2025

Fax: 0251 60940990